

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛作品发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

不完美的美

初一下半学期时,我连续取得了几次不错的成绩,便沾沾自喜起来。身为课代表,我对同学越来越严苛,力求完美,忍受不了他人很小的缺点。

当我又一次和同桌抱怨某人办事不力时,同桌缓缓抬起头,正视我,脸紧绷着,眼神中透露出些许不满。他刚要开口,又思索一阵,然后说:“人无完人,你为啥要苛求呢?宽容一些,缺陷又何尝不是一种美?”我像正在飞驰的过山车突然悬停在半空,一时说不出话来。回到家,我反复想同桌的话,不完美的也是一种美吗?

后来,我看到电视上出现秦始皇兵马俑的画面,陶马左右对称,周正大方,可它看起来并不比我桌上那尊屈膝、偏头、张着嘴的三彩马美;我走到阳台上,发现被修得整整齐齐的吊兰不如随意漫生的茉莉美;我看向窗外,残阳斜射在云朵上,深深浅浅的白云、金云、红云互相交错,相映成趣。同桌的话浮现在我的脑海,这不就是美吗?生活中处处有美,不完美也是一种美。

美其实在每个人的心间,我学会了去欣赏美。同桌的话给了我深刻的启迪,给我好好上了一堂人生课。

东方二中初二(10)班 张崇阳 辅导老师 成静

我是

小老师



暑假时,爸爸妈妈都去上班了,我一个人在家很孤单,就想像老师一样给学生上课。

我的“教室”设在阳台,鞋柜是“黑板”,几个大小、形状不同的板凳是我心爱的“学生”。开始上课前,我拿着事先准备好的“点名册”,说“王小露”,然后自答“到”……点名结束后,我开始正式上课。

我学着学生的口气说“老师好”,又学着老师的口气说“请同学们坐下”。我微笑着对“学生”说:“这节课我们学习生字,请大家注意观察字的笔顺。”然后,我在“黑板”上认真地书写起来,写完后,我在“教室”里来回走动,看着“学生”个个“埋头书写”,我心里得意地想:我教的“学生”都这么听话,不用我维持秩序。等到“学生”写完作业,我就高兴地同“学生”聊天。

每天,我都会给“学生”讲授不同的课,我是一名小“老师”。我相信,经过不懈努力,以后我一定会成为一名真正的老师。

景华实验小学二(6)班 于盈超 辅导老师 王海燕

“老班”是我们对班主任的称呼,他身高平平,相貌平平,是个普通的中年男老师。“老班”不说话的时候就挺着肚子踱步,圆圆的肚子还会时不时地晃两下。

有一次,“老班”对我们说:“我决定建立一个班级QQ群,我的网名叫加菲猫……”“哈哈哈……”话音未落,班里就炸开了锅,“老班”一看局势不妙,把手往腰间一插,挺着肚子解释:“因为我的身材比较有局限性,同事都说我像加菲猫。”这时候,班上的笑声更大了,“老班”扫了一眼大家,没底气地说:“怎么,不像吗?”那样子严肃认真又憨态可掬,从此,加菲猫的称谓就扣在了“老班”的头上……

我的加菲猫“老班”

学校的秋季运动会开始了,对我们来说这是高中生涯最后的一次运动会,大家都格外重视。那天在操场上,“老班”前后一通“乱跑”,一会儿去询问运动员的准备情况,一会儿去关心饮用水是否充足。好容易闲下来,他便和我们一起写为运动员加油的稿子。

“是不是轮到咱们班了?走走走,快到场边加油,水都准备好了吗?记得大声喊啊……”面对这样一个活跃的“老男孩”,我心中有一种莫名的伤感和喜悦。我的加菲猫“老班”,你可不可以永远这么年轻,可不可以一直陪着我们?

如今,我已坐在高三的教室里埋头备战高考。每当看到“老班”哼着小曲、挺着肚子走进教室时,什么压力都抛到九霄云外了。这样的高三,何尝不精彩呢?

市八中高3(8)班 兰雅楠

可爱的小海狮



最近,爸爸妈妈带着我和妹妹去了洛阳龙门海洋馆。

这真是一个奇妙的世界。一进入海洋馆,我就被深深地吸引住了,大鲨鱼、大海龟、小海马、小丑鱼……这些平时只能在电视、书本上看到的海洋动物,此时此刻就在我的眼前。其中,最令我惊奇和难忘的是小海狮的精彩表演。

伴着欢快的音乐,小海狮在饲养员叔叔的带领下出场了。它登上舞台,身子一跃便爬到了栏杆上。饲养员叔叔让它给大家招手,它就挥一挥前掌;饲养员叔叔让它敬礼,它就举起前掌,引得台下阵阵掌声,就连两岁的妹妹也高兴地拍着小手,为小海狮加油。

接下来,小海狮又表演了投篮、转呼啦圈、顶气球、倒立等很多高难度的动作。在水中顶气球时,调皮的小海狮下水后,忽然又爬了上来,饲养员叔叔只好给了它一些食物,它才再次下水,一跃而起顶起了红气球,台下又是阵阵掌声。

表演结束后,饲养员叔叔还让大家近距离接触小海狮,让小海狮亲吻大家,与大家合影。小海狮非常乖巧,非常热情,会轻轻地在你脸颊上亲一下。

美丽的海洋馆,可爱的小海狮,让我难忘!

伊川县葛寨乡王庄小学三年级 朱琢玉 辅导老师 乔彦利

电脑争夺战

我的家很温馨,但温馨之中,也夹杂着充满快乐的“战斗”,就拿我们家的电脑来说个故事吧!

一天下午,妈妈去姥姥家包饺子,家里没有大人。得,山中无老虎,猴子称大王。于是,我这个“混世大魔王”的“恶魔之爪”就伸向了电脑。哪知,半路杀出个程咬金,一个更可恶的“坏蛋”——弟弟跟我展开了“电脑争夺战”。在激战多个回合以后,我迫于无奈,只好喊“投降”。因为他用了个诱敌计,把我引到一边,自己一屁股坐在了电脑椅上。

然后,我便摆着臭脸写作业,不满地听着电脑方向传来的鼠标点击声、键盘敲击声以及弟弟不时发出的笑声。哼,待会儿妈妈就回来了,看你小子怎么“死”!

说曹操,曹操就到。妈妈突然之间“飘”了进来,她看到我在写作业时一脸欢喜,可是看到弟弟的“犯罪行为”时脸色立马一变,大叫:“小子,你的作业写完了吗?”弟弟顿时吓得两腿发软,接着就被妈妈老鹰拎小鸡似的给拎了出去。我心里窃喜不已:“哈哈,小不点儿,跟我斗,你还嫩了点儿。”

我用最快的速度写完了作业,向妈妈请示了以后,就去玩电脑了。坐在电脑椅上,我打起了游戏,听着对面弟弟不满的哼哼声,我心里高兴地想:哈哈,这次电脑争夺战,我赢得了最终的胜利。

怎么样,我们家的事儿很有趣吧?我喜欢我这个快乐温馨的家庭。

机车小学五(1)班 秦弘毅 辅导老师 卞莉

